(1) How many on-line classes have you participated in the past five years?

- This is my first online class: oeeesss 1 (12.50 %)

- 1-2: —— O (62 50 %)
- 3-5: 1 (12.50 %)

- 6-10: 0

- 11+ 1 (12.50 %)

(2) Why have you enrolled in this particular class?

- Social connection: 0

- Job advancement: - 2 (25.00 %)

- Course requirement: 0

- Professional Growth: (| (3 .00 %0)
- Personal desire for learning: > (G250 %)

- Other: —— 1 (12.50 %)

(3) Frequent and consistent communication among peers is paramount to my own learning within an on-line class.

= Agree (1) I (8?5[} %.}
- Disagree (2): e (12.50 %)
- No Opinion (0): 0

Average: 1.13

(4) Please select those that apply to your prefernces.
- | read or listen to every word to understand concepts: ——— 2 (25.00 %)

- | don’t mind reading or listening and not catching every word as long s————— e ——— ——  —ee—— —  ——"="
as | "catch” the main idea: 6 (75.00 %)

- | prefer classes with explicit directions, assignments, and activities: R
5 (62.50 %)

- | prefer classes that are not too structured and offer flexibility of
assignment activities:



